
nega šolskega črnila. Našim čitateljem 
priporočamo črnilne ekstrakte tvornice 
Franc Schulerja v Amstetteiu na Nižje 
Avstrijskem, ki so že nad 12 let preizku
šeni. Ti ekstrakti dajo z mrzlo vodo pri
pravljeni takoj prav dobro črnilo za pi
sanje, so poceni in se naročajo najkrajše 
po pošti. Vsaka šola, ki jih je za poiz
kušnjo enkrat naročila, jih ni mogla pre
ji valiti! Več glej današnji oglts! 

»Slovenski Narod« je napisal o ma
nifestu slovenskega naprednega učitelj
stva, ki ga je sklenila Zaveza avstrjskega 
jugoslovanskega učiteljstva na svoji seji 
dne 10. septembra t. 1. tele laskave be
sede: 
Naše napredno učiteljstvo za svobodo 

in ujedinjenje naroda. 
»Zaveza avstrijskega jugoslovan

skega učiteljstva« je sklenila v svoji seji 
dne 10. septembra manifest, ki ga bo 
navdušeno pozdravil ves naš narod. Vz
gojitelji našega ljudstva se možato po
stavljajo na temelj deklaracijske politike, 
zavedajoč se, da je ves procvit naše kul
ture odvisen od ustanovitve samostojne 
jugoslovanske države v smislu dunajske 
deklaracije. S prepirčevalnimi besedami 
dokazuje naše učiteljstvo, da je narodna 
šola v najplemenitejšem smislu te besede 
glavna podlaga našega bodočega razvo
ja, bistven del naše samostojnosti. Zlate 
besede o šoli in učiteljstvu čitamo v tem 
manifestu in iskreno želimo, da bi se u
resničila pravična zahteva jugoslovan
skega učiteljstva, ki hoče imeti častno 
mesto med kulturnimi delavci našega, 
svobodnega, združenega naroda. 

Manifest »Zaveze jugoslovanskega 
učiteljstva« je političen in kulturen čin, 
k' ostane neizbrisno zapisan v zgodovini 
renesanse našega naroda. 

Po tem lepem uvedu ponatiskuje 
»Narod« manifest z nekaterimi nebistve
nimi okrajšavami. 

Tržaška »E d i n o s t« je v celoti po
natisnila naš manifest. Tudi mariborska 
Straža, glasila predsednika Jugoslovan
skega kluba poslanca dr. Korošca omenja 

1 v svoji 78. štev. z dne 1. oktobra t. 1. našo 
izjavo. 

To laskavo priznanje je slovenske
mu naprednemu učiteljstvu v nov dokaz, 
da hodi po pravi poti do boljše bodočno
sti ljubljenega naroda. Moralna podpora, 
ki jo dobiva napredna učiteljstvo v slo
venski javnosti, ga še bolj navdušuje za 
intenzivno kulturno delo med narodom, 
ker žvi v trdni zavesti, da se nahajajo 
nove oblike novega stvarjanja prav po
sebno v napredku in kulturi posameznih 
narodov. 

Usposobljenostne preizkušnje za obče 
ljudske in za meščanske šole v jesenskem 
terminu 1917 se prično na c. kr. uči
teljišču v Ljubljani v petek, dne 9. no
vembra ob 8. uri. Pravilno opremljene 
prošnje za pripust k usposobljenostni 
preizkušnji je po šolskem vodstvu pred
ložiti pravočasno c. kr. okrajnemu šol
skemu svetu, da bodo najpozneje do 31. 
oktobra v rokah izpraševalne komisije. 

Važno za vsako šolsko vodstvo je 
priprosto in ceneno dobavljenje potreb

Splošni vestnik. 


